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Güne Başlarken

Günaydın. Kıymetli madenlerdeki sert düşüşler sonrasında son 24

saatte toparlanma ve tepki arayışı yaşanırken küresel borsalarda da

moralli bir seyir takip ediyoruz. Dün, güne satışla başlayan ABD ve

Avrupa borsaları günü pozitif tarafta kapatırken, bu sabah vadeli

endeks kontratlarında da alımlar devam ediyor. Benzer şekilde,

Asya’da da genel görünüm pozitif ve %5’lere varan yükselişler dikkat

çekiyor. Yılbaşından bu yana %21 yükselen Borsa İstanbul’da ise dün

günlük bazda %1,6 kayıp yaşandı, ancak gün içi dip seviyelerden bir

ara %3,4’e yakın tepki verildiğini, para çıkışının önceki günlerdeki

yüksek girişler dikkate alındığında sınırlı kaldığını belirtelim. Dün

endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket DSTKF, ISCTR,

THYAO, CCOLA, AEFES; endekse negatif etki edenler ise TUPRS,

KLRHO, AKBNK, TRALT, ASELS oldu. Son bir haftada düzenli para

girişi ile dikkat çeken şirketler ise PGSUS, KCHOL, AKFYE, AEFES ve

SASA. Teknik açıdan 13.900 / 14.000 bölgesi direnç, 13.400 ve

13.000/13.300 bandı destek olarak izlenebilir. Günün ajandasında

içeride Ocak ayı TÜFE verileri öne çıkıyor. Gıda fiyatlarındaki artış ile

beraber aylık bazda %4,13 gibi yüksek bir rakam bekliyoruz ve

bununla beraber yıllık TÜFE’nin %30,9’dan %29,8’e gerileyeceğini

düşünüyoruz. Devam eden süreçte ise, yıllık TÜFE’nin ilk çeyrek

sonunda %28,9’a, yıl ortasında %27’ye, sene sonunda ise %23

seviyesine gerilemesini bekliyoruz. Buna paralel olarak PPK’dan faiz

indirimlerinin de devam edeceğini düşünüyoruz. Dışarıda ise görece

sakin bir veri takvimi var. Son olarak, Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri

güne 216 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | Türkiye | Aylık ve Yıllık TÜFE |

▪ 18:00 | ABD | İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Kıymetli madenlerdeki sert düşüşlerin ardından son 24 saatte toparlanma ve tepki arayışı görülürken, küresel borsalarda

da toparlanmış bir risk iştahı ve pozitif bir görünüm izliyoruz. ABD–Hindistan hattında tarifeler gevşerken jeopolitik

tarafında Rusya ve İran başlıkları yeniden fiyatlamalara yön veriyor. Donald Trump, Modi ile yaptığı görüşmenin ardından

Hindistan’ın Rus petrolü alımlarını durdurma sözü karşılığında Hint mallarına uygulanan vergilerin fiilen %50’den %18’e

indirileceğini açıkladı. Ayrıca Trump ayrıca Çin’in nadir toprak elementleri ve kritik metallere bağımlılığını azaltmak

amacıyla “Project Vault” kapsamında 12 milyar dolarlık başlangıç sermayesiyle stratejik kritik mineral stoku oluşturmayı

planlıyor. Makro veri cephesinde, ABD imalat aktivitesi güçlü yeni siparişler ve üretim artışıyla sürpriz yaptı. ISM imalat

endeksi ocakta 47,9’dan 52,6’ya yükselerek 2022’den bu yana en hızlı büyümeye işaret etti. Öte yandan, kısmi hükümet

kapanması nedeniyle BLS ocak ayı istihdam raporunu planlandığı gibi cuma günü yayımlayamayacağını duyurdu.

Fonlamanın uzaması Senato’dan geçse de Temsilciler Meclisi ayağında belirsizlik sürerken, meclis başkanı tasarının salı

günü kabul edilmesini umduklarını söyledi. Piyasa fiyatlamalarında ise güçlü imalat verisi faiz patikasına ilişkin soru

işaretlerini gölgede bırakırken risk iştahı toparlandı. S&P 500 %0,5 yükselerek zirveye yakın kapanırken, Nasdaq 100 %0,7

prim yaptı. Dolar iki seansta yaklaşık %1,2 güçlenirken, son günlerdeki sert düşüşlerin ardından altın ve gümüşte seyir

görece daha ılımlı seyrediyor. Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri bulunmuyor. ABD’de TSİ

17:40’ta Fed YK üyesi Bowman’ın konuşması ve TSİ 18:00’de JOLTS açık iş pozisyonları verisi takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,05 yükselerek 49.407,66

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %0,54 pozitif seyrederek 6.976,44 puanda ve Nasdaq endeksi %0,56 artışla 23.592,11

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelileri pozitif seyrediyor.

Avrupa borsaları da haftanın ilk işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%1,03 artarak 617,31 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,05 kazançla 46.005,21, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,67

yükselişle 8.181,17 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %1,15 kazançla 10.341,56 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %1,05 değer kazanarak 24.797,52 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %3,92 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,02 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,52 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ilk işlem gününü 4,1 baz puan artışla %4,2814, 5 yıllık tahvil faizi ise 4,7 baz puan

yükselişle ile %3,8387 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 4,7 baz puan artışla %3,5736 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 2,5 baz puan yükselişle %2,868 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 2,5 baz puan artarak %3,482 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 2,4 baz puan artarak %3,449 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününü %0,66 yükselişle 97,63 seviyesinden tamamlarken, bu sabah $97,44 seviyesinde

seyrediyor, EURUSD paritesi ise %0,51 kayıpla 1,1791 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,15 azalışla 1,3666 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 155,63 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk işlem gününü %4,76 düşüşle 4.661,38$ seviyesinden tamamladı ve bu sabah %3,50 yükselişle 4.824,58

seviyesinde. Gümüş, pazartesi günün %6,96 düşüş ile 79,27 $ seviyesinde kaparken, bu sabah itibariyle %4,77 yükselişle

83,05 seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 58,09 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol pazartesi gününü %6,21 düşüş ile varil başına 66,30$ seviyesinden, ham petrol ise günü %4,71 azalarak varil

başına 62,14$ seviyesinden tamamladı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Ocak ayı aylık TÜFE artışının %4,13 olmasını bekliyoruz

Bugün saat 10:00’da ocak ayına ilişkin enflasyon verileri açıklanacak. Ocak ayında gıda fiyatlarındaki artış öncülüğünde aylık

enflasyonda belirgin bir yükseliş bekliyoruz. Gıda tarafında ocak ayı için %6 civarında bir artış hesaplamakla birlikte, aylık TÜFE

artışının ise %4,13 seviyesinde oluşacağını tahmin ediyoruz. Mevsimsellikten arındırılmış aylık TÜFE artışının ise %2,3

seviyesinde oluşmasını bekliyoruz. Tahminlerimiz paralelinde bir aylık gerçekleşme, yıllık TÜFE’yi %30,9 seviyesinden %29,8’e

indirecek. Ocak ayı enflasyonu için piyasa medyan tahmini de aylık %4,2, yıllık %29,9 ile kurum tahminimize yakın bir seviyeyi

işaret ediyor. Çiğ süt zammı sonrasında takip ettiğimiz fiyat artışları ve taze meyve sebzede devam eden güçlü artış düzeyi,

gıda enflasyonunun şubat ayında da yüksek seyredeceğine işaret ediyor. Yılın ilk yarısında dezenflasyon sürecinin yavaş

seyredeceğini; yıllık TÜFE’nin ilk çeyrek sonunda %28,9’a, ikinci çeyrek sonunda ise %27 seviyesine gerileyebileceğini

değerlendiriyoruz. Enflasyondaki daha belirgin düşüşün ise ağırlıklı olarak yılın ikinci yarısında görülmesini ve 2026 sonunda

yıllık TÜFE’nin %23 seviyesinde oluşmasını bekliyoruz. Bu çerçevede, 2025’te %40 üzerinden %31’in altına gerileyen

enflasyonun, 2026 boyunca %30’lardan %20’lere geçiş sürecinde daha yavaş bir patika izleyeceği görüşündeyiz.

Hazine bugün iki doğrudan satış düzenleyecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı, bugün düzenleyeceği 1 yıl vadeli dolar cinsi devlet tahvili ve 1 yıl vadeli dolar cinsi kira sertifikası

doğrudan satışları ile birlikte şubat ayı iç borçlanma programına başlayacak. Hazine’nin Şubat – Nisan 2026 dönemine ilişkin iç

borçlanma programına göre şubat ayında 656,6 milyar TL’lik itfa karşılığında, 525,3 milyar TL’lik bir iç borçlanma öngörülüyor.

Hazine’nin mart ve nisan aylarında da itfa miktarının altında bir iç borçlanma hedeflediği görülüyor. Bugünkü doğrudan

satışların ardından Hazine, 9 Şubat’ta 4 yıl vadeli TLREF’e endeksli ve 5 yıl vadeli sabit kuponlu iki ihale, 10 Şubat’ta 11 ay

vadeli Hazine bonosu ihalesi ve 5 yıl vadeli kira sertifikası doğrudan satışı, 16 Şubat’ta 2 yıl vadeli sabit kuponlu ve 5 yıl vadeli

TÜFE’ye endeksli tahvil ihaleleri ve 17 Şubat’ta 1,5 yıl vadeli altın tahvili ve altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışları

düzenleyecek ve şubat ayı iç borçlanma programını tamamlayacak.

Ocak ayında siparişler yavaşlarken, enflasyonist baskılar güçlendi

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Türkiye İmalat PMI, ocak ayında 48,9 seviyesinden 48,1’e geriledi. Nisan 2024’ten bu yana 50 eşik

değerinin altında kalan endeks, imalat sektöründe daralmanın sürdüğüne işaret ediyor. Bununla birlikte, son dönemde 46

seviyelerinden 48’in üzerine doğru izlenen kısmi toparlanma, sektör aktivitesindeki daralmanın bir miktar hız kestiğini

gösteriyor. İSO tarafından açıklanan notta, yılın ilk ayında Türk imalatçılarının zorlu faaliyet koşulları ile karşı karşıya kalmaya

devam ettiği ifade edildi. Ocak ayında talep koşullarının zayıf seyrettiği vurgulanırken, yeni siparişler ve üretim hacminde

gerileme yaşandığı belirtildi. Süregelen sipariş zayıflığı nedeniyle firmaların üretim, istihdam ve satın alma faaliyetlerini azalttığı

aktarılırken, hem girdi maliyetleri hem de nihai ürün fiyatlarında keskin artış görüldüğü ve her iki kalemde de enflasyon

oranlarının Nisan 2024’ten bu yana en yüksek düzeye ulaştığı kaydedildi. 2025 yılında büyümenin %3,8 seviyesinde

gerçekleşmesini, 2026’da ise %4’e doğru hızlanmasını öngörüyoruz. Sanayi üretiminde yıllık bazda kaydedilen artışlara

rağmen, büyümenin daha çok inşaatla ilişkili alt sektörler ile savunma gibi belirli alanlarda yoğunlaştığı dikkat çekiyor. Bu

görünüm, sanayi kaynaklı genişlemenin tabana yayılmak yerine sınırlı sayıda sektör üzerinden ilerlediğine işaret ediyor. Öncü

göstergeler ve güven endeksleri, sektörler arası ayrışmanın büyüme kompozisyonunda devam ettiğini gösterirken, iç talep ve

kamu destekli büyüme eğiliminin halen korunduğunu teyit ediyor. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/iso-turkiye-imalat-pmi-ocak-2026--3804
https://tacirler.com.tr/iso-turkiye-imalat-pmi-ocak-2026--3804
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Şirket ve Sektör Haberleri
CANTE: Şirket bugün, çıkarılmış sermayesini %42,86 oranında bedelli artırarak 7

milyar TL’den 10 milyar TL’ye yükseltiyor.

USAK: Şirket, çıkarılmış sermayesini %100 oranında bedelli artırarak 1,2 milyar

TL’den 2,45 milyar TL’ye yükseltiyor.

AKBNK: Banka, 4Ç25 finansal sonuçlarını piyasa beklentisine uyumlu olarak

18.331 milyon TL net kar ile açıkladı. Dördüncü çeyrek net karlılık yıllık bazda

%99, bir önceki çeyreğe göre %30 artış kaydetti. 4Ç25’te net faiz marjındaki

kademeli iyileşme sürdü. Fonlama maliyetlerindeki normalleşme ve TL kredi-

mevduat makasının pozitife dönmesiyle swap dahil NFM çeyreklik bazda 40 baz

puan iyileşti. Net faiz gelirleri ise 2025 genelinde yaklaşık %50 artış kaydetti.

Operasyonel gider artışı %33 ile gelir artışının altında kalırken, gider/gelir oranı

%50,6 seviyesinde gerçekleşti. 2025 yılı özsermaye karlılığı ise %21,5 olarak

gerçekleşti.

• Banka, 2026 yılına ilişkin hedeflerini açıkladı. Buna göre TL kredi büyümesinin

%30’un üzerinde, YP kredi büyümesinin %10’un üzerinde gerçekleşmesi

beklenirken, swap düzeltilmiş net faiz marjı yaklaşık %4 seviyesinde

öngörülüyor. Net ücret ve komisyon gelirlerinde %30’un üzerinde artış

hedeflenirken, operasyonel gider artışının düşük %30’lu seviyelerde tutulması

planlanıyor. Banka, özsermaye karlılığının yüksek %20’li seviyelerde

gerçekleşmesini hedefliyor.

MOGAN: Şirket, Ocak 2026’da rüzgar enerji santrallerinden 241.749 MWh

elektrik üretimi gerçekleştirerek son 5 yılın en yüksek Ocak ayı üretim seviyesine

ulaştı. Üretim, yıllık bazda %108,7 artış gösterdi.

SEGMN: Şirket ortaklarına ait, sermayenin %74,85’ine karşılık gelen A ve B grubu

payların devrine ilişkin olarak potansiyel alıcılarla protokol imzalandığını açıkladı.

Nihai pay alım sözleşmesinin, ön protokolde yer alan şartların sağlanmasını

takiben imzalanması planlanırken, pay devrinin gerçekleşmesi halinde zorunlu

pay alım teklifi süreci başlayacak.

BANVT: Şirket, Rekabet Kurulu tarafından 4054 sayılı Kanun’un ihlali

gerekçesiyle verilen 947,3 milyon TL tutarındaki idari para cezasına ilişkin

gerekçeli kararın kendisine tebliğ edildiğini açıkladı.

FRMPL: Şirket, yurt içi müşterilerinden toplam 750 milyon TL tutarında sipariş

aldığını açıkladı. Teslimatların Mart 2026 sonuna kadar tamamlanması

planlanmaktadır.

TRGYO: Şirket, Forum Kayseri AVM’nin paylarının %100’ünü yaklaşık 132,2

milyon Euro bedelle satın alma işlemini tamamladı.

EBEBK: Ebebek, Türkiye mağaza sayısının 31 Ocak 2026 itibarıyla 300’den 302’ye 

yükseldiğini (279 geleneksel, 23 mini) açıkladı. Şirket, Ocak ayında Kocaeli ve 

Tekirdağ’da toplam 2 mağaza açtığını; ayrıca Birleşik Krallık’ta 3, Kuzey Irak’ta 1 

mağazası bulunduğunu duyurdu.

EKOS: Ekos Teknoloji, AYEDAŞ’ın “Gazlı Hücre & Köşk Standart Alım” ihalesinde 

102,8 milyon TL tutarlı sözleşmenin 2 Şubat 2026 tarihinde imzalandığını 

duyurdu.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 106 seviyesinde güçlü bir görünümü desteklemektedir. 

Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 78 seviyesinde. Alım iştahı güçlü. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın tüm hareketli ortalamaların üzerinde seyrediyor. Olumlu.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,555 13,131 12,179

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,770 12,460 11,657

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,101 11,889 11,340

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,300 13,400 13,500 13,621 13,630 13,700 13,800 13,900
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.235 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.400 ve ardından 15.500 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.100 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 14.900 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USD/TRY paritesi orta vadede yukarı yönlü ana trendini

koruyor. Olası geri çekilmelerde 42,50 seviyesi, teknik

görünümün bozulmaması açısından kritik bir denge noktası

olarak öne çıkıyor. Bu seviye üzerinde kalındığı sürece ana

eğilimin korunması ve yükseliş yönlü beklentilerin

geçerliliğini sürdürmesi bekleniyor. 42,50’nin aşağı yönlü

kırılması hâlinde ise 42,40 ve 42,34 seviyeleri bir sonraki

destek alanları olarak izlenecek.

EUR/TRY

Grafikte parite, yükselen kanal içinde üst banttan

uzaklaşarak 51 seviyesine doğru kademeli bir geri

çekilme eğilimi sergiliyor. Teknik çerçeve, 51 seviyesi

çevresinin kısa vadede denge arayışının

yoğunlaşabileceği bir alan olarak öne çıktığına işaret

ederken, mevcut fiyatlamanın ana trend açısından henüz

belirgin bir bozulma yaratmadığını değerlendiriyoruz. Bu

yapı içinde, geri çekilmenin sınırlı kalması hâlinde

yükseliş eğiliminin korunması bekleniyor. Aşağı yönlü

hareketlerde 51,00, 50,50 ve 50,00 bandı destek bölgesi

olarak izlenirken, yukarı yönlü hareketlerde 52,00 ve

52,50 seviyeleri kısa vadeli direnç alanları olarak öne

çıkıyor.

XAU/USD

Sert satışların ardından ons altın, bu sabah 4.500$

seviyesinden aldığı destekle toparlanma eğilimine girerek

yeniden günlük yükselen kanal içine yöneldi. Kısa vadeli

momentum zayıf seyrini sürdürürken, 4.500$ seviyesi teknik

görünümün bozulmaması açısından kritik bir referans

noktası olarak öne çıkıyor. Aşağıda 4.800$, 4.720$ ve 4.650$

seviyeleri destek; olası tepki hareketlerinde ise 4.850$,

4.950$ ve 5.000$ seviyeleri direnç olarak izlenebilir.

XAG/USD

Gümüş, dün 70$ bandı çevresinden aldığı destekle sınırlı bir

toparlanma çabası göstererek yeniden günlük yükselen

kanal içine tutunmaya çalışıyor. Kısa vadeli momentum zayıf

seyrini sürdürürken, satış baskısında ivme kaybı öne çıkıyor.

Bu çerçevede 85$ bölgesi kısa vadede direnç konumunu

korurken, 70$ çevresi teknik görünüm açısından kritik bir

destek seviyesi olarak izlenmeli. Aşağı yönlü hareketlerin

sürmesi hâlinde 72$, 70,50$ ve 68$ seviyeleri kademeli

destek alanları olarak takip edilebilir. Olası tepki

yükselişlerinde ise 85$, 90$ ve 92$ seviyeleri kısa vadeli

direnç bölgeleri olarak öne çıkıyor.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, Enerji (rafineri & petrokimya), 

Perakende (giyim & elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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